

"Джерело" незгасаюче джерело духовності



Фольклорний ансамбль "Джерело" Рівненського державного інституту культури серед фольклорних колективів області й України займає достойне місце. На сьогодні цей колектив - дипломант і лауреат численних фольклорних фестивалів як студентських, так і всеукраїнського та міжнародного рівнів. Лише за останні три роки колектив виборов звання дипломанта другого Міжнародного слов'янського фестивалю "Коляда" (і 996), лауреата першого Міжнародного фестивалю традиційної народної культури "Древлянські джерела" (1998) і лауреата Міжнародного фестивалю народної музики "Коломийка-98".

У минулому році колектив відзначив свій десятирічний ювілей. За цей період дано майже 300 концертів. У фольклорних експедиціях зібрано майже 800 пісень і танців, близько 200 пісень розшифровано. Це стало основою для видання репертуарного збірника з традиційного гуртового та сольного співу "Співає "Джерело", який нині є чудовим посібником для студентів фольклорної спеціалізації. Колектив підготував змістовні концертні програми, кращими серед яких є весільні обряди: розплітання коси, перезва, покривання молодої, коровай. Відтворено жниварський та купальський обряди Волинського Полісся, у репертуарі - колядки та щедрівки, ліричні й жартивлені пісні.

За весь період функціонування колективу в ньому було 42 учасники. Багатьма своїми вихованцями ансамбль гордиться. Серед них - перший керівник колективу Іван Синельников, нині викладач та аспірант Київського університету культури та мистецтв, художній керівник відомого фольклорного колективу

"Крालиця", Тетяна Мурашко - заслужена артистка України, солістка фольклорного ансамблю "Калина" (Київ), Тетяна Бондаренко - артистка фольклорного ансамблю "Берегиня" (Київ), Ярослав Карнаевич - викладач РДІКу та інші.

Нині в колективі 16 учасників. Багато теплих слів можна сказати на адресу Наталки Стафійчук, Тетяни Середи, Людмили Сташків, Надії Кирильчук, Наталки Гаврилюк, Нелі Дмитрук, Тетяни Тихонюк.

Натхненницею колективу, його матір'ю, що з такою любов'ю та одержимістю плекає своє дітище, є його художній керівник, викладач кафедри фольклору та народного співу Раїса Цапун. Вона була одним з ініціаторів створення "Джерела" і є його незмінним керівником і солісткою впродовж багатьох років. Починалося "Джерело" з фольклорної експедиції по селах Рівненського Полісся. Там його витоки, й значна частина репертуару саме звідти, хоч немало записано та відтворено з народного джерела Житомирського Полісся.

Учасники ансамблю - це не лише співаки, це фольклористи, етнографи. Джерело їх творчості - народна творчість, ота унікальна архаїка, яку ще зберігають наші сільські берегині.

Людмила МАРЧУК

На фото: "Джерело" - лауреат Міжнародного фестивалю народної музики "Коломийка-98" (Коломия, Івано-Франківська обл.). У центрі - народний артист України Богдан Сташків, випускник Рівненського інституту культури